



В Краснодарском крае перед судом предстанет бывший глава администрации одного из районов, обвиняемый в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации муниципального образования «Крымский район», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в 2011 году обвиняемый, являясь главой администрации Славянского района, подписал постановление о предоставлении местному жителю в собственность земельного участка кадастровой стоимостью более 1,1 миллиона рублей, который в соответствии с земельным законодательством не мог быть передан в частную собственность, так как находился на территории государственного природного заказника федерального значения «Приазовский» и был отнесен к особо охраняемым природным территориям. Впоследствии решением суда данный земельный участок был возвращен в собственность Российской Федерации.

В ходе следствия также установлено, что в июне 2013 года, замещая должность главы администрации муниципального образования «Крымский район», обвиняемый в нарушение им же утвержденного распоряжения о финансировании расходов, связанных с проведением в районе официальных мероприятий, подписал другое распоряжение о выделении денежных средств на приобретение продуктов питания для приемной районной администрации.

Кроме того, с июля 2013 года по декабрь 2014 года без оформления надлежащих документов, в отсутствие официальных мероприятий по указанию обвиняемого подчиненными сотрудниками приобретались продукты питания и промышленные товары, которые передавались в его приемную и использовались им для личных нужд. Данные расходы не являлись представительскими и не были предусмотрены нормативной документацией.

В результате незаконных действий главы района муниципальному образованию был причинен ущерб в размере свыше 560 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассмотрения по существу.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129179>